



6个重点项目,总投资达20.54亿元,占比32.6%。

高分答卷!上半年财税指标完成全年目标任务

解读枣园街道经济耀眼的“密钥”

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 支倩倩

项目引领 构建高质量发展格局

走进重汽济专的冷藏车自动化和质量水平提升改造项目施工现场,工程车辆和建筑工人正在热火朝天的加紧作业,为了项目尽快投产达效,施工现场紧张有序,抢工期、抓进度,工地现场每天都有新变化,项目建设每天都有新进展,忙碌的场景让人倍感振奋。

项目建设是经济社会发展的“牛鼻子”。作为章丘西进对接济南“东强”战略的核心区和主战场,枣园街道把强化项目建设,扩大有效投资作为各项工作的重中之重,聚焦产业转型,谋划建设一大批全局性、基础性、战略性、牵引性强的优质项目,着力引增量、强存量、扩总量,形成蓬勃发展势头和强劲动力。

3月25日,明水国家级经济技术开发区春季重点项目集中开工活动在枣园街道三盛环保项目举行。此次集中开工项目共计15个,总投资63亿元,其中包括枣园街道6个重点项目,项目涉及高端智能制造、信息技术、先进材料等领域,总投资达20.54亿元,占比32.6%。

在重点项目推进方面,利星行、国欣医药、三盛环保等5个新建重点项目已经顺利开工,投资13亿元的华润雪花啤酒项目签约落地,济南专用车冷藏车自动化、闽源钢铁换热站等12个企业技改扩项目也已全面动工建设,目前推进顺利。

一个个项目的落地开工,像春天里一棵棵萌动待发的幼树,充满了昂扬向上的力量与劲头,诠释着枣园街道把产业项目作

重汽济专的冷藏车自动化和质量水平提升改造项目施工现场,工程车辆和建筑工人正在热火朝天的加紧作业;济南永信新材料科技有限公司新建的九万吨生物质非织造智能制造项目,打开山东省纺织行业改造提升的“金矿”;2020年4月份,闽源钢铁在济南市所有钢铁企业中率先完成超低排放改造……不管何时,来到枣园街道,那一家家订单足,生产忙的企业,总给人一种积极向上、干劲倍增的感觉。

2021年,枣园街道全面面对标章丘区“1266”工作布局和“4+4”工作任务,抢抓章丘“西进”对接济南“东强”战略机遇,搭平台、优环境,聚焦项目建设,加速产业集聚,一批延链条、新升级、促转型的新项目不断涌现,新的经济增长点形成集群集聚,实体经济发发展动能澎湃。1—6月份,完成工商税收135722万元,地方收入68141万元,分别占年计划的110.43%、98.94%,同比分别增长152.98%、125.86%,地方收入增幅位列全区第1名,提前完成全年财税目标任务。在复杂多变的大环境下,枣园街道经济为何能展现强大韧性?其经济耀眼答卷的“密钥”是什么?

为高质量发展的第一动力,争当“东强”战略新引擎的信心与决心。

科技赋能 加速产业转型升级

位于枣园街道产业园的济南联合制罐有限公司,2011年元月份开始试产,公司主要生产铝质两片式易拉罐,其中202型、475型两种产品将填补国内空白。走进工厂内部,机器轰鸣,流水线上一个个易拉罐整齐的运输着,偌大的工厂仅有一百多



济南永信新材料科技有限公司新建的九万吨生物质非织造智能制造项目打开山东省纺织行业改造提升的“金矿”。



优化营商环境,助力企业老树开新花。

人,却能日最高生产易拉罐高达500万个,这离不开公司近年来投资进行自动化升级。该公司总经理马弘表示,未来公司在智能化、自动化方面持续加大投入的同时,将更加重视节能减排,力争在2035年实现碳中和。

自动化程度极高的济南联合制罐有限公司只是枣园街道实现创新发展的缩影。在闽源钢铁,在重汽轻卡,在国宏建材,在春华机械……以科技创新驱动高质量发展的场景处处上演。截止到6月份,枣园街道14个工业投资项目中,有12个技改投资项目

占全部工业资产投资总额的40%以上。

抓创新就是抓发展。枣园街道将深入贯彻落实新发展理念,以山东大学落地和智能制造走廊建设为契机,在人才引进、科技创新持续发力,在融资、建设、技改等方面为企业提供服务,以技术创新驱动产业升级,优化产业布局,加快实现新旧动能转换,促进经济社会高质量发展!

当好“店小二” 打好“服务牌”

2020年末,崭新而现代的济南又一斋食品有限公司枣园工业园新厂区终于投入使用,该厂区占地20余亩,完全按照新型现代化综合食品企业规格打造。

据悉,又一斋新厂区筹划以来,街道办事处主动靠上服务,协调完善报批资料,对疫情防控、复工复产、劳动用工等进行全面指导,积极与有关部门对接,落实疫情期间降低电价、降税减费等措施,确保各项惠企政策落实落地。为实现可持续发展,街道办事处还积极协调,为济南又一斋食品有限公司与齐鲁工业大学牵线搭桥,以“产学研”为原则,解决了又一斋在市场扩张中产品研发、产品更迭的核心痛点。

在“商贸新城·活力枣园”思路的引领下,济南又一斋食品有限公司在传统销售渠道的基础上,积极参与“遇见枣园”电商中心运营,当年实现电商收益近百万,又一斋旗下“芙蓉街虎皮凤爪”系列产品更是远销东南亚,成为章丘区休闲食品电商运营的示范明星。

营商环境是企业发展的阳光和土壤。为更好地助力企业发展,枣园街道深入开展“营商环境提升年”活动,在认真贯彻落实国家和省、市、区各项扶持政策的同时,建立领导包联企业制度,紧盯实际需求,主动靠前服务,在产业、技术、税收、人才、金融等方面,及时为企业送政策、帮协调、送服务、解难题,做好企业发展的“店小二”,厚植发展沃土,营造了有利于承载产业、吸引投资、干事创业的良好环境。

从项目引领到科技赋能,从产业带动到精准服务,乘着上半年经济持续向好的良好态势,枣园街道已翻开下半年持续用力谋发展的新篇章,奋力书写高质量发展的新辉煌。

章丘区“四新”领域妇联组织再添新成员



这标志着妇联组织向“新领域、新业态、新阶层、新群体”拓展取得新成效。

本报8月5日讯(通讯员 郑璐)近日,济南予民文化传媒有限公司举行妇联成立暨第一次妇女代表大会。这标志着妇联组织向“新领域、新业态、新阶层、新群体”拓展取得新成效,章丘区“四新”领域妇联组织再添新成员。区妇联党组书记、主席,一级调研员张淑萍同志参加会议。

会议选举产生了济南予民传媒有限公司第一届妇联执行委员会委员,妇联主席、副主席。

张淑萍同志对济南予民文化

传媒有限公司成立妇联表示热烈祝贺。她指出,济南予民文化传媒有限公司带领广大女职工积极向妇联组织靠拢,用爱心和奉献,专业和能力为妇儿儿童事业做出了积极贡献,是一支温暖的队伍、勇敢的队伍、智慧的队伍。她希望,济南予民传媒有限公司妇联要坚定信心跟党走,不断提高专业化水平、发挥自身优势引领广大妇女发扬自尊、自信、自立、自强精神,做自己人生出彩的自立者,做家庭幸福美满的耕耘者、做社会

文明风尚的引领者、做祖国伟大事业的奋斗者,以行动建功新时代,以奋斗创造美好生活,共同谱写新时代现代化济东强区建设新篇章!

新当选新一届妇联班子表示,要坚定信心听党话、跟党走,在省委的坚强领导下,不断加强学习、强化担当,履职尽责、提升服务能力,发挥好自身优势,用实际行动团结凝聚广大妇女为建设济东强区做出更大贡献!